SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

GRAFIČKI FAKULTET

Zagreb, Getaldićeva 2

KLASA. 003-08/11-01/01

URBROJ: 251-80-11-4/2

Zagreb, 21. siječnja 2011.

Na temelju članka 19., stavka 1. Statuta Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (od 26. lipnja 2005. godine), na sjednici Fakultetskog vijeća Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održanoj 21. siječnja 2011. godine donesena je sljedeća  

ODLUKA

O UVJETIMA I NAČINU IZBORA VODITELJA KATEDRI GRAFIČKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

(REDOVITI I IZVANREDNI IZBORI)

I

Na Grafičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (dalje: GRF) ustrojeno je devetnaest Katedri, koje su pobrojane u članku 7. Statuta Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (od 26. lipnja 2005. godine), a predstavljaju temeljene unutarnje ustrojstvene jedinice nastavnog i znanstvenog rada na GRF-u.

II

Katedra ima voditelja kojeg imenuje Fakultetsko vijeće, na prijedlog članova (zaposlenika) Katedre, na vrijeme od dvije akademske godine, najkasnije do 30. rujna tekuće akademske godine za naredne dvije akademske godine. 

III

Za voditelja Katedre može biti imenovan znanstveno nastavni ili nastavni zaposlenik GRF-a. 

Isti zaposlenik može biti više puta, i uzastopno, izabiran za voditelja Katedre.

IV

Prijedlog članova (zaposlenika) Katedre, za voditelja Katedre, utvrđuje se na sastanku zaposlenika Katedre, na kojem je nazočna natpolovična većina zaposlenika Katedre, javnim ili tajnim glasovanjem, većinom glasova svih zaposlenika Katedre.

V

Za voditelja Katedre može se kandidirati zaposlenik Katedre, osobno, ili ga može predložiti drugi zaposlenik Katedre, u kojem se slučaju predloženik treba izjasniti da li prihvaća kandidaturu ili ne.

VI

Glasovanje se ponavlja dok jedan (ili jedini) od kandidata/predloženika ne dobije natpolovičnu većinu glasova svih zaposlenika Katedre .

VII

Redoviti izbori za voditelja Katedre održat će se do kraja svibnja tekuće godine, na sastanku zaposlenika Katedre, na kojoj će se utvrditi prijedlog za voditelja Katedre za razdoblje od dvije naredne akademske godine. Nakon održanog sastanka je (djelatni) voditelj Katedre dužan predati zapisnik o održanom sastanku, s utvrđenim prijedlogom za voditelja Katedre za naredne dvije akademske godine, dekanu/ici GRF-a.

VIII

Izvanredni izbori za voditelja Katedre održat će se po potrebi, primjenjujući na odgovarajući način odredbe ove Odluke, a na zahtjev polovice zaposlenika Katedre i/ili dekana/ice, ukoliko iz bilo kojeg razloga, djelatni voditelj Katedre ne obavlja poslove voditelja Katedre, a o čemu je dekan/ica, na primjeren način, dužan izvijestiti Fakultetsko vijeće.

Mandat voditelja Katedre izabranog na izvanrednim izborima traje do isteka mandata voditelja Katedre izabranog na redovitom izboru.

IX

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Za provođenje Odluke zadužuju se (djelatni) voditelji Katedri.

U slučaju da (djelatni) voditelj Katedre ne provede Odluku, nju će za odgovarajuću Katedru provesti dekan/ica GRF-a. 

Dekanica:

Prof. dr. sc. Diana Milčić

DOSTAVITI:

1. Znanstveno-nastavni i nastavni zaposlenici te zaposlenici u suradničkom zvanju – (e-mail) - ovdje
2. Oglasna ploča, mrežna stranica
