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Zagreb, 13. veljače 2012.

Na temelju članka 19., stavka 1. Statuta Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst), na sjednici Fakultetskog vijeća Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održanoj 13. veljače 2012. godine donesena je sljedeća
ODLUKA 

I

Student koji je stekao uvjete za upis sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije preko aplikacije za prijavu studijskih programa - POSTANI-STUDENT, može podnošenjem molbe zatražiti priznavanje ispita kolegija položenog na drugom visokom učilištu, a koji je po nastavnom planu i programu ekvivalentan nekom kolegiju sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije.

II

Molba za priznavanje ispita kolegija položenog na drugom visokom učilištu predaje se u studentsku referadu isključivo u prvom tjednu nastave I. godine sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije. 

Uz molbu student prilaže:

-
potvrdu visokog učilišta o položenom ispitu,

-
plan i program kolegija.

III

Molbu iz toč. II. Odluke razmatra nositelj ekvivalentnog kolegija sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije te donosi prijedlog o priznavanju ispita.

IV

Odluku o priznavanju ispita kolegija na prijedlog nositelja kolegija iz toč. III. Odluke donosi  Fakultetsko vijeće. 

V

Za priznavanje ispita kolegija položenog na inozemnom Sveučilištu student dostavlja ovjereni prijevod dokumenata iz toč. II. Odluke.

VI

Odluka stupa na snagu danom donošenja.
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