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Na temelju  članka 22., stavka 1. Statuta (od 24. veljače 2014. godine), na 10. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća Sveučilišta u Zagrebu Grafičkog fakulteta, održanoj 22. rujna 2014. godine donesena je sljedeća
ODLUKA 

I

Stavlja se izvan snage Pravilnik o poslijediplomskom sveučilišnom studiju grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda na Grafičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (od 17. studenog 2008. godine), s Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o poslijediplomskom sveučilišnom studiju grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda na Grafičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (od 13. svibnja 2013. godine).

II

Stavlja se izvan snage Pravilnik o doktorskom studiju grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda na Grafičkom fakultetu Sveučilište u Zagrebu (od 18. listopada 2010. godine), s Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o doktorskom studiju grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda na Grafičkom fakultetu Sveučilište u Zagrebu (od 13. svibnja 2013. godine) i Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o doktorskom studiju grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda na Grafičkom fakultetu Sveučilište u Zagrebu (od 14. veljače 2014. godine).

III
Do donošenja novoga općega akta kojim će se regulirati poslijediplomski sveučilišni studij na Sveučilištu u Zagrebu Grafičkom fakultetu će se primjenjivati Pravilnik o doktorskim studijima na  Sveučilištu u Zagrebu što ga je Senat Sveučilišta u Zagrebu donio 20. travnja 2010. godine. 
IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O. d. dekana:

Prof. dr. sc. Borivoj Modlic
DOSTAVITI:

1. Mrežne stranice 
2. Nastavnici, svi, el. poštom

3. Studentska referada, el. poštom

4. Pismohrana
