Natječaj Turističke zajednice Požeško-slavonske županije za izradu vizualne oznake vinskih cesta Požeško-slavonske županije

Turistička zajednica Požeško-slavonske županije (u daljem tekstu: Naručitelj), čija je jedna od zadaća promicanje i prezentiranje turističke ponude Požeško-slavonske županije, raspisuje otvoreni natječaj za vizualnu oznaku vinskih cesta Požeško-slavonske županije.

Natječaj je otvoren od 28. siječnja do 20. veljače 2013. godine. Natječajni radovi koji budu poslani poštom ili osobno dostavljeni nakon 20. veljače bit će isključeni iz natječaja.

Pravo sudjelovanja na natječaju imaju studenti Grafičkog fakulteta iz Zagreba (u daljnjem tekstu: natjecatelji).

Na natječaju mogu sudjelovati pojedinci ili grupa autora s najviše tri natječajna rada.

Na natječaju ne mogu sudjelovati članovi Ocjenjivačkog povjerenstva, predstavnici tijela koje će odlučiti o rezultatima natječaja, kao ni članovi njihovih obitelji.

PREDMET I CILJ NATJEČAJA

Predmet natječaja je izrada vizualne oznake vinskih cesta Požeško-slavonske županije, koju će koristiti i svaki pojedini član vinskih cesta/subjekt koji obavlja turističku djelatnost ili djelatnost povezanu s turizmom. 
Oznaka je nastavak na ranije realizirani projekt pod nazivom Slavonski puti i mobilnu aplikaciju ponude.

Cilj izrade vizualne oznake je brendiranje destinacije i ponude u istoj.

Naime, oznaka koje će biti smještena u prostoru (na terenu, u vanjskim uvjetima), stajat će na ulazu u ili ispred objekta koji je sastavni dio ponude vinskih cesta PSŽ.

Glavne svrhe koje oznaka treba omogućavati:

· brendiranje destinacije,

· kvalitativno razlikovanje pojedinačne ponude od ostale ponude na istom prostoru,

· jasno pružanje informacije posjetitelju o otvorenosti/zatvorenosti objekta.

Ovakvim brendiranjem vinski turizam, ali i sve ugostiteljske i turističke usluge koje se pružaju u sklopu vinskih cesta Požeško-slavonske županije, odnosno web stranice Slavonski puti, dobivaju nadogradnju na razinu koju zahtijeva moderni turist i zahtjevi današnjega tržišta na kojemu se turističke usluge ocjenjuju u tijeku pružanja iste, te se zadovoljstvu gosta pristupa sa posebnom pažnjom.

Po uzoru na primjere dobre prakse u europskim ruralnim destinacijama (primjer - Južne Štajerske), radimo na brendiranju destinacije kao eno-gastronomske meke u očuvanoj prirodi srca Slavonije.  

Oznaka, specifična za područje Požeško-slavonske županije, kojom ćemo označiti 65 subjekata ponude, davat će korisniku (koji je ranije putem naše web stranice ili mobilne aplikacije pronašao željenu rutu), i u  samome prostoru upute o tome koja ponuda je dijelom projekta Slavonski puti, te time i razine pružanja usluge.

O VINSKIM CESTAMA, ODNOSNO PODPROJEKTU ''SLAVONSKI PUTI''
Realiziran je projekt Slavonski puti kroz koji je izrađena web stranica vinskih cesta Požeško-slavonske županije www.slavonski-puti.hr , a izrada mobilne aplikacije TZ Požeško-slavonske županije upravo je pri kraju, te će nositi domenu slavonijaturizam.com. 
Naime, web stranica www.slavonski-puti.hr nudi objedinjenu ponudu relativno širokoga područja, pri čemu kombinira vinsku ponudu, gastronomsku ponudu, smještajne kapacitete, kušaonice suhomesnatih proizvoda, vina, sira, etno ruralna domaćinstva, autentična izletišta, te GeoPark Papuk…, gdje korisnik stranice ima mogućnost izabrati iz prezentirane ponude i kreirati vlastiti potpuno personalizirani itinerar pomoću ikone Moj put, te ga prenijeti na svoj mobilni uređaj kako bi pri obilasku imao navigaciju do željenih odredišta. Ikona Moj put čuva odabrana odredišta sa svim kontakt podacima i mapom mjesta koja se lako mogu ispisati na pisaču, poslati na mail, podijeliti na društvenoj mreži ili spremiti na računalo, mobitel, iPad.
Što se tiče mobilne aplikacije, ona je još jedan način prezentacije ponude, a sadržavat će interaktivnu kartu u kojoj će se nalaziti objekti, te će postojati mogućnost filtriranja objekata s obzirom na tematiku, kao i mogućnost geolokacije što će korisnicima omogućiti prepoznavanje lokacija koje su im u blizini. Karta Požeško-slavonske županije podiže se direktno sa Google servisa "Maps", te prikazuje sve lokacije navedene u bazi sa prepoznatljivim simbolima. Filteri će omogućavati filtriranje prikazanog sadržaja po kategorijama: Atrakcije, Aktivnosti, Eno-Gastro, Smještaj, Događanja.  Aplikacija će omogućiti korisniku slobodno istraživanje županije, s mogućnošću da posjete preporučene rute koje će sadržavati sve potrebne podatke kako bi sami korisnici imali dovoljno vremena za obilazak. Aplikacija će imati mogućnost povezivanja na društvene mreže (Twitter, Facebook, iGoogle,…) u segmentima ocjenjivanja sadržaja i dijeljenja lokacije korisnika
Turisti i posjetitelji će između 65 subjekata ponude Slavonskih puta (na web stranici se nalaze njihovi opisi, ponuda, fotografije, pozicija na karti, te mogućnost direktnog povezivanja na web stranicu samoga subjekta ili mogućnost slanja upita putem e-mail-a  ili predloženog upitnika), kreirati vlastite itinerare (dva, tri, četiri ili više subjekata koje izaberu) o čemu će dobiti informaciju:

1. na web stranici

2. kroz mobilnu aplikaciju

3. u samom prostoru putem vizualne oznake.
ZAHTJEVI

Vizualna oznaka treba biti originalna, prepoznatljiva i sadržavati poveznicu sa vizualnim identitetom vinskih cesta i TZ Požeško-slavonske županije (www.slavonski-puti.hr ; www.tzzps.hr). 
Dizajn vizualne oznake mora omogućiti njenu izradu u drvetu, papiru, staklu i tkanini – primjenjivost u drvetu, papiru, staklu i tkanini.
Zabranjene varijacije.
POJMOVI POVEZIVANJA: gastronomija, enologija, ukupnost vrhunske gastro i eno ponude, očuvana priroda, tradicija
Korisnici vizualne oznake bit će Turistički ured TZ Požeško-slavonske županije, te 65 subjekata, članova vinskih cesta Požeško-slavonske županije.
Primjena vizualne oznake bit će vrlo široka, a svi korisnici koristit će ga u dužem vremenskom razdoblju.

Vizualna oznaka će se morati moći vjerno reproducirati putem svih suvremenih tehnologija, prvotno će biti izrađena od drveta i postavljena ispred objekata članova vinskih cesta. Kasnije će se aplicirati na staklene čaše, ušivati na stolnjake i platnene salvete, tiskati na majice, plastične i platnene vrećice, te ostali promidžbeni materijal.
Vizualna oznaka treba dati i informaciju o radnom vremenu/otvorenosti svakog (pojedinog) objekta.
Odnosno, pomoću vizualne oznake mora postojati mogućnost da svaki posjetitelj već pri samom dolasku može dobiti informaciju o otvorenosti (objekt radi sukladno radnom vremenu) i zatvorenosti (objekt ne radi sukladno radnom vremenu) objekta.

Primjerice, naglašavanje određenom bojom/bojama, usmjerenjem dijela ili cijelog znaka, koja će na jasan način kazivati da li je u danom trenutku objekt zatvoren odnosno otvoren.

SADRŽAJ NATJEČAJNOG RADA

Svaki natječajni rad treba sadržavati:

1.) Vizualnu oznaku u digitalnom zapisu na CD-u/DVD-u ( s tim da se priloži prikaz apliciranja vizualne oznake na drvo, staklo, papir, tkaninu) 
2.) Koncept (kratko i jasno obrazloženje vizualne oznake s prijedlogom karakterističnih boja i tipografije – knjiga standarda priložena na CD-u/DVD-u i u tiskanom materijalu)
3.) Prijavnicu s podacima o autoru ili autorima (u zatvorenoj i neoznačenoj omotnici). Na prijavnici trebaju biti napisani sljedeći podaci: 
- ime i prezime autora, OIB, puna adresa prebivališta ili sjedišta, naziv banke i broj žiro računa na koji će se isplatiti nagrada (ako bude dodijeljena), telefon, mobitel, e-mail, potpis.
Svi dijelovi natječajnog rada i omotnica u kojoj je rad poslan ili dostavljen trebaju biti neoznačeni kako bi bili anonimni pred Ocjenjivačkim povjerenstvom.

Svim pristiglim natječajnim radovima i pripadajućim omotnicama s prijavnicama bit će dodijeljene šifre pod kojima će se natječajni radovi voditi prilikom ocjenjivanja.

Ako natjecatelj šalje više od jednog natječajnog rada, svaki je rad potrebno pripremiti prema pravilima natječaja i poslati odvojeno.

NAGRADE
Naručitelj dodjeljuje tri novčane nagrade u neto iznosima:
1. nagrada - 5.000,00 kn
2. nagrada - 3.000,00 kn
3. nagrada - 2.000,00 kn
Novčane nagrade za studente – sudionike natječaja – isplaćuju se kao ''neoporezive nagrade''.
U slučaju da su nagrađeni radovi djelo više autora, novčana se nagrada dijeli na jednake dijelove.
TIJEK NATJEČAJA

Datum početka natječaja je 28. siječnja 2013.
Natječajni rad predaje se u zatvorenoj omotnici osobno ili poštom na adresu: Turistička zajednica Požeško-slavonske županije, Županijska 7, 34 000 Požega, s naznakom: „Natječaj za vizualnu (vanjsku) oznaku vinskih cesta – ne otvaraj“.

Rok za primanje natječajnih radova je 20. veljače 2013.

Odabir najkvalitetnijeg rada napravit će Ocjenjivačko povjerenstvo u čijem sastavu će biti predstavnici TZ Požeško-slavonske županije, te predstavnici Povjerenstva za utvrđivanje turističko-vinskih cesta Požeško-slavonske županije. 
Odluka o rezultatima natječaja bit će objavljena na internetskoj TZ Požeško-slavonske županije www.tzzps.hr  do 28. veljače 2013.
OSTALO

Natjecatelj/i  je dužan držati svoj natječajni rad anonimnim sve do objave rezultata natječaja.

Članovi Ocjenjivačkog povjerenstva dužni su do objave rezultata natječaja držati iste u tajnosti.


Isplatom nagrade Naručitelj postaje vlasnikom materijalnih autorskih prava nagrađenih radova, sukladno ugovoru koji će potpisati Naručitelj i nagrađeni natjecatelji, a nagrađeni natjecatelj zadržava moralna autorska prava. 
Nakon završenog natječajnog postupka, pristigli natječajni radovi ne vraćaju se natjecateljima.

Prijavom na natječaj natjecatelji u potpunosti prihvaćaju sve uvjete natječaja.

Više podataka o Turističkoj zajednici Požeško-slavonske županije možete pronaći na internetskoj stranici www.tzzps.hr .

