PRAVILA NATJEČAJA ZA IZRADU
vizualnog identiteta stranice WWW.ONKOLOGIJA.HR

I.  Predmet natječaja

Predmet natječaja je izrada dizajna novog vizualnog identiteta web stranice  www.onkologija.hr .  Usvajanjem novog vizualnog identiteta želimo  promovirati svoju web stranicu, ali i općenito bazu znanja o onkologija.
II. Tijek natječaja

PRVI KRUG NATJEČAJA:

Prijavu kojom iskazuju interes za sudjelovanje u natječaju autori trebaju poslati elektroničkom poštom na adresu onkologija.hrvatska@roche.com, s naslovom “Vizualni identitet” do 29. kolovoza 2011. godine.
Prijava treba sadržavati:

1. ime, adresu, e-mail adresu i telefonski broj autora/predstavnika kreativnog tima koji želi sudjelovati na natječaju,

2. reference i opis radnog tima

3. pregled do sada ostvarenih relevantnih radova (najviše 5) u jednom pdf dokumentu.
Ocjenjivački sud će između pravovremeno pristiglih prijava zainteresiranih autora/kreativnih timova (dalje u tekstu: autora) do 05. rujna 2011. godine odabrati pet autora s kojima će nastaviti suradnju u drugom krugu natječaja.

DRUGI KRUG NATJEČAJA:
Autori odabrani nakon prvog kruga natječaja  će biti pozvani da najkasnije do 23. rujna 2011. godine dostave idejna rješenja vizualnog identiteta www.onkologija.hr.
Radovi trebaju biti poslani elektroničkom poštom na adresu onkologija.hrvatska@roche.com, s naznakom: ‘’Vizualni identitet-drugi krug’’
Odabrani Autori trebaju predložiti dva idejna rješenja novog vizualnog identiteta. 

Nakon pregleda pristiglih idejnih rješenja, Ocjenjivački sud će pozvati odabrane autore da svoja idejna rješenja osobno prezentiraju pred Ocjenjivačkim sudom i obrazlože razvijene koncepte. 
Ocjenjivački sud će odluku o odabiru najboljeg idejnog rješenja donijeti do 30. rujna 2011. godine. 
Pobjedničkom  idejnom rješenju dodjeljuje se novčana nagrada u iznosu od 10.000,00 kuna neto, a obveza autora nagrađenog idejnog rješenja je s Roche d.o.o. sklopiti ugovor o izradi Priručnika grafičkih standarda i aplikacije idejnog rješenja. Novčana naknada za izradu Priručnika grafičkih standarda i aplikacije idejnog rješenja ne može prijeći iznos od 5.000 kuna neto. Sva porezna davanja snosi Roche d.o.o. Nagrađeni autor uz Priručnik grafičkih standarda naručitelju treba dostaviti i datoteke visoke rezolucije korištenih fontova, slika, grafičkih rješenja i slično, koje se mogu koristiti za daljnje aplikacije. 
Priručnik grafičkih standarda treba biti izveden u skladu s pravilima struke i obuhvaća osnovne, kao i specifične grafičke standarde proizašle iz karaktera usvojenog rješenja..
III. Projektni zadatak
Idejno rješenje vizualnog identiteta mora biti u skladu sa hrvatskim zakonskim propisima i treba sadržavati: 
1. Znak i/ili logotip

- prijedlog osnovnih grafičkih standarda znaka i/ili logotipa i njihovi međusobni odnosi u varijanti skraćenog i punog naziva www.onkologija.hr
- primjer odnosa znaka i/ili logotipa sa sadržajem na web stranici i sa logotipom tvrtke Roche
2. Karakteristične boje i tipografije

- boje i tipografije moraju biti u skladu sa Roche grafičkim standardima i samim  brandingom Roche onkoloških proizvoda, koji će,  u drugom krugu natječaja, biti dostupni odabranim autorima.

3. Primjeri primjene

- naslovnica internetskog sjedišta

- natpisna ploča

- naslovnica i tipska stranica powerpoint prezentacije 

- elektronski memorandum za e-mail newsletter
- promotivni materijal (miš, kemijska olovka, posjetnica)
4. Poruke

- idejno rješenje treba biti u skladu s porukama na www.onkologija.hr i biti javnosti pristupačno, “toplo” i prepoznatljivo

Ocjenjivački sud će prilikom vrednovanja natječajnih radova dati prednost autentičnim, kreativno osmišljenim, jasno strukturiranim, te profesionalno i suvremeno artikuliranim rješenjima izrađenim na temelju razumijevanja natječajnog zadatka i samostalnog istraživanja i promišljanja teme natječaja.

5. Prezentacija prijedloga idejnih rješenja treba sadržavati sve relevantne elemente sustava vizualnog identiteta predstavljene u karakterističnim odnosima te primjere idejnih rješenja za pojedine primjene vizualnog identiteta. 

Uz vizualnu prezentaciju koja treba pružiti temelj za razumijevanje predloženog identiteta, obavezno je kratko tekstualno obrazloženje koncepta. 

Prezentaciju treba pripremiti na hrvatskom jeziku.

Priručnik osnovnih grafičkih standarda vizualnog identiteta nije predmet natječajnog rada, ali će ga Autor pobjedničkog rada pripremiti naknadno.
