SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
GRAFIČKI FAKULTET
KLASA:  004-02/12-01 
URBROJ: 251-80-12-2
Zagreb,  4 . srpnja 2012.

Na temelju članka 11. stavak 5. točka 3. Statuta (pročišćeni tekst), a u vezi s člankom 4. stavak 3. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj  172/03, 144/10 i 77/11), dekanica Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dana 4. srpnja 2012. godine,  donosi  
O D L U K U  

o ustrojavanju kataloga informacija Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
I.
Ovom Odlukom ustrojavam Katalog informacija koje posjeduje, kojima raspolaže ili koje nadzire  Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu.
II.

Dokumenti na kojima je napisan ili na drugi način sadržan podatak koji čini sadržajnu cjelinu u pojedinačnom predmetu, u smislu točke I. ove Odluke, utvrđeni su u sistematiziranom pregledu informacija koje se nalaze u Katalogu informacija.
Sistematizirani pregled informacija sadrži opis sadržaja informacije, namjenu, način davanja informacije i vrijeme ostvarivanja prava na pristup informaciji.
III.                                                                                                                                              

Katalog informacija Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu vodi se u elektroničkom obliku i javno je dostupan na mrežnoj stranici Fakulteta  (www.grf.hr). 
IV.

Korisnik prava na pristup informaciji (dalje u tekstu: korisnik) ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva.
V.

Korisnik je oslobođen plaćanja upravnih pristojbi.
Korisniku će se  naplaćivati  naknada stvarnih materijalnih troškova i naknada troškova dostave tražene informacije,  sukladno kriterijima koje propisuje neovisno tijelo za zaštitu prava na pristup informacijama. 
VI.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
 








Dekanica:









Prof. dr. sc. Diana Milčić
DOSTAVITI:

1. Službenik za informiranje, ovdje
2. Oglasna ploča i mrežna stranica Fakulteta






2. Pismohrana,ovdje

3. Pismohrana, ovdje
