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                     Art Directors Club Hrvatske i B1 Plakati raspisuju natječaj za najbolje kreativne radove na indoor medijima te medijima na plažama.

Sve što trebate je inovativna, neviđena, kreativna ideja koja komunikacijski iskorištava pojedini medij B1 Plakata na najbolji mogući način. Prostori u kojima se nalaze B1 mediji pružaju uz standardan plakat dodatne široke kreativne mogućnosti. Katalog I karakteristike medija možete vidjeti na www.b1-plakati.hr . Svi radovi trebaju biti napravljeni temeljem realnog proizvoda/usluge  koji se nalazi na tržištu i uz prijavu trebaju imati pismeno odobrenje klijenta da se sa radom može sudjelovati na natječaju.
Natječaj je otvoren do 09.09.2011. ali ako rad prijavite ranije, do 31.07., mi ćemo sve odobrene kampanje od strane klijenta  besplatno objaviti na malom uzorku B1 medija (trošak produkcije snosi prijavitelj rada) i na taj način omogućiti da kreativnost zaživi i podigne se kvaliteta oglašavanja u Hrvatskoj. 
Nagrade
O najboljim radovima odlučivati će neovisan stručni žiri od 5 članova u organizaciji ADCC-a koji će najboljima dodijeliti priznanja, ali i novčane nagrade:

1. nagrada – 20000 kuna u novcu ili 50000 kuna iskoristivo u B1 medijima

2. nagrada – 10000 kuna u novcu ili 20000 kuna iskoristivo u B1 medijima

3. nagrada – 5000 kuna u novcu ili 10000 kuna iskoristivo u B1 medijima

4. nagrada stručne publike Weekend media festivala  iskoristiva kroz vikend za dvije osobe 

Najbolji nominirani radovi prema mišljenju žirija biti će prezentirani kroz izložbu na Weekend media festivalu u Rovinju od 22.09.2011. Sudionici festivala moći će dati svoj glas najkreativnijem radu. Za dobitnika nagrade publike I jednog sretnog glasača www.VIKENDPLANER.info,  portal koji daje ideje za savršen vikend,  osigurat će po jedan savršen vikend za dvije osobe.

Nadmašite sami sebe jer ADCC uvijek nagrađuje samo najbolje od najboljega. Bez kompromisa!
Kako prijaviti rad?

Prijava se vrši popunjavanjem on line prijavnice i dostavljanjem rada u formatu prilagođenom mediju u kojem se objavljuje, i to u rezoluciji 300 dpi u tiff formatu. 
Rad se može poslati mailom na info@b1-plakati.hr  ili uploadanjem na ftp server B1 Plakata. 
Uz prijavu  potrebno je dostaviti i pismeno odobrenje klijenta (oglašivača) za rad koji se prijavljuje. Preuzmi dokument za odobrenje.  Potpisano  dostavite na adresu B1 Plakati, Gorjanovićeva 25, 10000 Zagreb ili ga pošaljite elektronskim putem na info@b1-plakati.hr
Natječaj je otvoren od 06.06. – 09.09.2011.

Radovi koji se prijave i za koje se dostave otisnuti plakati zajedno s pismenim odobrenjem klijenta  do 31.07.2011., biti će besplatno objavljeni u jednom tramvaju, jednom domu zdravlja, na jednoj benzinskoj pumpi  … Svi radovi prijavljeni  najkasnije 09.09.2011. ulaze u redovnu konkurenciju samo bez ove pogodnosti objave.
Kriterij vrednovanja radova:

20% kreativnost ideje

60% specifičnost ideje u odnosu na medij

20% kvaliteta realizacije

Proglašenje INdoor KREATIVCA 2011.g.


Izložba nominiranih radova i proglašenje pobjednika održat će se na Weekend Media festivalu u Rovinju 22.09.2011.

Odluka žirija je konačna i na nju se nije moguće žaliti. 

Natječaj za Indoor KREATIVCA godine održava se jednom godišnje.
Studentski radovi
Student si pun ideja i jednog dana želiš postati kreativni direktor, a još uvijek nemaš klijenta za kojeg bi napravio genijalan oglas? Nema problema, izmisli klijenta, zamisli da radiš za nekog klijenta i pošalji nam rad, a mi ćemo ga objaviti i tebe pošteno nagraditi. Ali samo ako si dobar. Jako dobar.
Prijavljivanje studentskih radova odvija se na isti način kao i u redovnoj konkurenciji, osim što nije potrebna potvrda klijenta.

Stručni žiri će odlučiti pobjednika među studentskim radovima i dodijeliti im novčane nagrade:

1. nagrada – 3000 kuna

2. nagrada – 2000 kuna

3. nagrada – 1000 kuna


Sve dodatne informacije potražite na www.b1-plakati.hr 
