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Temeljem članka 11. stavka 5. Statuta (od 26. lipnja 2005.), a vezano uz članak 29. i članak 30. Pravilnika o studiranju na preddiplomskom i diplomskom studiju Grafičkog fakulteta od 26. siječnja 2009. godine, dekanica donosi dopunu odluke (KLASA: 003-08/10-01/034, 

URBROJ: 251-80-10-34) od 12. studenog 2010. godine kako slijedi:
Odluku o upisu i polaganju kolegija studijskog programa drugog visokog učilišta
I.
Student može, u skladu sa programom sveučilišnog preddiplomskog/diplomskog studija grafičke tehnologije, upisati kolegij studijskog programa drugog visokog učilišta.
II.
Molba za odobrenje upisa tog kolegija predaje se u studentsku referadu Grafičkog fakulteta najkasnije tijekom upisa u zimski/ljetni semestar. Molba predana izvan navedenog roka neće se razmatrati.
III.

Uz molbu je potrebno priložiti ovjerenu i potpisanu potvrdu visokog učilišta na kojem se kolegij izvodi, s naznakom: naziv kolegija, nositelj kolegija, opis kolegija, satnica i ECTS bodovi.
IV.
Prijavnicu za polaganje ispita kolegija studijskog programa drugog visokog učilišta te obrazac potvrde o položenom ispitu kolegija upisanog na drugom visokom učilištu (dalje: Obrazac potvrde) student preuzima u studentskoj referadi Grafičkog fakulteta. 
V.

Nositelj predmetnog kolegija drugog visokog učilišta potpisom prijavnice, studentske isprave (indeksa) i Obrasca potvrde potvrđuje ispunjenje studentovih obveza.

VI.
Potpisane i ovjerene dokumente iz toč. V. ove odluke student dostavlja u studentsku referadu Grafičkog fakulteta, kako bi se izvršilo priznavanje ispita kolegija položenog na studijskom programu drugog visokog učilišta. 
NAPOMENA: 
U akademskoj godini student može upisati najviše dva kolegija studijskog programa drugog visokog učilišta.                                                                                        
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